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Отчет

Главы  администрации Богоявленского 

сельского поселения  о проделанной работе 
за 2021год.
Администрация Богоявленского сельского поселения действует на основании Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления

В Российской Федерации» от 06.10.2003года №131-ФЗ и Устава муниципального образования «Богоявленское сельское поселение», принятого решением Собрания депутатов Богоявленского сельского поселения от 30.09.2021г. №22.

Главными задачами в 2021 года было  исполнение бюджета сельского поселения, сохранение стабильной работы предприятий, своевременная выплата заработной платы, недопущение сокращения численности работающих и закрытия предприятий, выполнение возложенных на сельское поселение полномочий.
Кратко характеризуя сельское поселение можно отметить следующее:

Общая площадь муниципального образования 289,8 кв.км. 

площадь  с/х угодий 23567га  

площадь пашни 16193,2 га.

В 819 домовладениях проживают - 1854 чел.,
-работающего населения        -624чел.,
-пенсионеров


-521 чел.,

-учащихся



-593чел.,

-детей дошкольного возраста- 116 чел.

В 2021 году родилось 12 детей, умерло 29 человек.

На территории  сельского поселения хозяйственную деятельность ведут 5 коллективных хозяйств, занимающих площадь 12922 га (в т.ч. пашни 8545га) и 38 крестьянско-фермерских хозяйств, занимающих площадь 8971 га (в т.ч. пашни 6874) .

На территории сельского поселения имеется 8 торговых точек, которые обеспечивают жителей товарами первой необходимости и промышленными товарами.

Все населенные пункты Богоявленского сельского поселения газифицированы,  процент газификации домовладений более 70%.
Приведу краткий пример исполнения бюджета
за 2021 год

Бюджет Богоявленского сельского поселения на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов принят решением Собрания депутатов Богоявленского сельского поселения «О  бюджете Богоявленского сельского поселения Константиновского района  на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов» от 25.12.2020 г. № 18. 

Основные плановые показатели бюджета поселения на 2021 год с учетом изменений оцениваются следующим образом: 

по доходам  - 10314600,0 руб.

исполнены - 10770624,80 руб.

по расходам – 11265300,00 руб. 

исполнены - 11112465,91 руб.

Бюджет на 2021-2023 годы был запланирован с дефицитом – 400,0 тыс. руб. 

Остаток средств на едином счете бюджета на 01.01.2022 г составил- 815788,28 руб. Данный остаток состоит из   нецелевых  средств.

Плановые налоговые и неналоговые доходы составляют 6210900,00 руб.  фактически поступило  6674924,80 руб. План  перевыполнен на  464024,80 руб.,  удельный вес в общих доходах бюджета составил – 107,5%

- Налог на доходы физических лиц  запланирован в сумме 531000 руб., фактически собрано 612851,32 руб., что составляет 115,4 % выполнения плана. Выполнение плановых назначений по НДФЛ произошло за счет увеличения заработной платы работников  КФХ, и отдельных работников бюджетной сферы.

- Единый сельскохозяйственный налог при плане 2656600,00 руб. фактически собран в размере 2878164,61 руб., что составляет 108,3 %. План перевыполнен за счет высоких закупочных цен на сельхозпродукцию и повышения урожайности с/х культур. 

Налог на имущество физических лиц  запланирован в сумме 228 800  руб., фактически поступило 260873,91 руб., что составляет 114,0 % к плановым назначениям. Перевыполнение плана произошло за счет   разъяснительной работой, проводимой  администрацией поселения, а также за счет погашения  недоимки прошлых лет.

 - Земельный налог при плане 2725000 руб. собран в размере 2858155,20 руб., что составляет 104,9 % к плану. План перевыполнен, за счет погашения  недоимки прошлых лет.

- Государственная пошлина за совершение нотариальных действий при плане 12200 руб. собрана  в размере 14700 руб. Увеличилось количество обращений на оформление доверенностей.

- Доходы от аренды имущества находящегося в оперативном управлении при плане 41900 руб.   поступили в размере 41879,76  руб., что составляет 100 % к плану. 

- Денежные взыскания (штрафы), установленные законами субъектов Российской Федерации за несоблюдение муниципальных правовых актов при плане 3400,00 руб. поступили в сумме 8300,00 руб., что составляет 244,1 %. Выполнение произошло в связи с рядов штрафов составляющих протоколов административного правонарушения.

Плановые ассигнования безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации запланированы в сумме 4103700,00 руб. фактически использовано 4095700,00 руб., что составило 99,8 %. к плановым назначениям, из них:

-Дотация на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности при плане 3863300,00 руб. поступила в сумме  3863300,00  руб. Исполнение 100%.

-Субвенция на осуществление первичного воинского учета при плане 240400,00 руб. поступила в сумме 240400,00 руб. Исполнение 100,0%.

-Субвенция бюджетам поселений на осуществление полномочий по определению перечня должностных лиц, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях при плане 200,00 руб. поступила в сумме 200,00 руб. Исполнение составило 100%.

- Прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений возвращены юридическим и физическим лицам - 8 000 руб. (Администрация БСП в текущем году принимала участие в программе инициативного бюджетирования, с целью приобретения детской площадки).

В 2021году в первоочередном порядке  осуществлялось финансирование расходов, связанных с выплатой заработной платы, оплатой коммунальных услуг и перечислением субсидий муниципальным бюджетным учреждениям Богоявленского сельского поселения. Проводился анализ доведенных объемов бюджетных ассигнований до получателей бюджетных средств и проводилась работа по их эффективному использованию. 

Общий объем расходов за 2021 г. по разделам составил:

ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ- 4 998,2 тыс.руб.

НАЦИОНАЛЬНАЯ ОБОРОНА – 240,2 тыс.руб.

ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО – 1929,1 тыс.руб.

НАЦИОНАЛЬНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ И ПРАВООХРАНИТЕЛЬНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ – 553,1 тыс. руб.

КУЛЬТУРА, КИНЕМАТОГРАФИЯ- 3372,9 тыс. руб.

ОБРАЗОВАНИЕ – 0,0 тыс.руб.
Существенная доля бюджетных средств сельского поселения была направлена на реализацию расходных обязательств по 7 муниципальным программам Богоявленского сельского поселения на 2019-2030 годы: 

Муниципальная программа Богоявленского сельского поселения «Муниципальная политика» – 4625,8 тыс. руб., 

Муниципальная программа Богоявленского сельского поселения "Обеспечение общественного порядка и противодействие преступности"- 2,0 тыс.руб.

Муниципальная программа Богоявленского сельского поселения "Управление и распоряжение муниципальным имуществом в муниципальном образовании "Богоявленское сельское поселение" – 71,2 тыс.руб. 

Муниципальная программа Богоявленского сельского поселения "Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах"- 553,2 тыс.руб., .

За счет средств бюджета Богоявленского сельского поселения установлены два     

пожарных водоема на сумму – 553,1 тыс.руб.

Муниципальная программа Богоявленского сельского поселения "Благоустройство территории Богоявленского сельского поселения"- 1860,2 тыс. руб., 

Муниципальная программа  Богоявленского сельского поселения «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Богоявленского сельского поселения» - 12,0 тыс.руб.

Муниципальная программа Богоявленского сельского поселения «Развитие культуры» - 3370,9 тыс. рублей.

БЛАГОУСТРОЙСТВО

В целях   исполнения  Плана организационных мероприятий по благоустройству территорий муниципальных образований Ростовской области на 2020-2021годы, во исполнение мероприятий муниципальной  программы Богоявленского сельского поселения "Благоустройство территории Богоявленского сельского поселения"-  администрацией Богоявленского сельского поселения на выполнение программных мероприятий  на 2021год было запланировано 1895,7 тыс. руб., исполнено за год – 1860,2 тыс. руб., в том числе:

-оплата и обслуживание уличного освещения- 439,6 тыс. руб.,

Были приобретены   30 уличных фонарей, часть из которых была использована для замены вышедших из строя фонарей, часть установлена дополнительно – на сумму 95,0тыс.руб.,

 -в х.Кастырский  приобретено  детское игровое оборудование (детская площадка) -на   сумму 164,5тыс.руб.;

   -в ст.Богоявленскую  -детское и спортивное игровое оборудование –  на сумму 406,6тыс.руб.,  

-приобретены  23  контейнера для сбора ТКО, на сумму 241,5тыс.руб.,которые размещены на территории поселения.

-ежегодно, за счет средств бюджета поселения  проводится косметический ремонт Мемориала погибшим воинам Великой Отечественной войны  в ст.Богоявленской  и памятника боевой Славы воинам Великой Отечественной войны в х.Камышный – в этом году в ст.Богоявленской к 76-летию Победы -были выполнены работы  по покраске Памятника и лавочек в парке    (работы были выполнены силами ООО «Стройсервис» руководитель Курбанов М.Р.);-сумма составила -99,7 тыс.руб..

-были выполнены работы по ликвидации свалочных очагов и выравнивание земельного участка  в х.Упраздно-Кагальницкий –сумма составила -125,0тыс.руб.,

В марте были выполнены работы    по уборке территории    парка ст.Богоявленской  (1,2 га -санитарная обрезка деревьев в парке); 

На территории поселения очень остро стоит вопрос выкоса сорной растительности- поэтому - второй год, за счет средств бюджета поселения, на территории Богоявленского сельского поселения создается   бригада косарей из 3-х человек (с бензокосилками), - которая    осуществляла  выкос сорной растительности  территорий, прилегающих к социально-значимым объектам, прилегающая территория к    почте, ФАПам,  церковь, парк, Памятное место погибшим воинам в 1943г. в ст.Богоявленской, территории водонапорных башен  ст.Богоявленская,  х.Камышный , х.Упраздно-Кагальницкий,  въезды в населенные пункты и т.д., так как  из-за обильных осадков наблюдался интенсивный рост  травы. Выкос сорной растительности только  в парке за период май-июнь был выполнен трижды. 

Силами  МУП КАГБ (руководитель Голиков О.В.),   за счет средств бюджета Богоявленского сельского поселения  также  выполнялись работы   по выкосу сорной растительности на землях общего пользования территории Богоявленского сельского поселения - из средств бюджета на санитарную обрезку парка и выкос сорной растительности было выплачено более 181,0 тыс.руб. 

Кроме того, были приобретены  газонокосилки, бензопила, комплектующие к ним и  прочие товары, необходимые для благоустройства территории сельского поселения и содержания парка. 

С15.03.2021 по 17.04.2021   был  проведен месячник чистоты –в ходе которого проводились такие мероприятия как:

-уборка мусора на обочинах дорог в населенных пунктах;

-уборка территории парка, прилегающие территории к Мемориалу, памятникам и памятным местам были приведены в надлежащий вид, (уборка сухой растительности, прополка, побелка деревьев и т.д.);

-были проведены субботники на кладбищах, техника предоставлялась руководителями коллективных и КФХ, также   за счет сил и средств ИП и глав КФХ на кладбища был завезен песок;

-в  апреле   был  проведен  День Древонасаждения, в парке ст.Богоявленской  работники администрации и СДК высадили 25 туй, были высажены ирисы на территории парка и СДК. 
Кроме того, по инициативе и за счёт средств жителя ст. Богоявленской Чайкина П.Г. на пустыре напротив станичного храма была высажена ореховая роща, при активном участии прихожан и школьников МБОУ «Богоявленская СОШ». 

Все работы - уборка ТКО  на обочинах  внутри населенных пунктов, прополка территорий Мемориала и   Памятника в х.Камышный, Памятных мест и парка, озеленение ,благоустройство, выкос сорной растительности в парке, благоустройство Памятника в х.Камышный, Памятных мест  –осуществляется в ходе субботников, только силами работников администрации и СДК, при помощи соцработников и работников  дошкольных учреждений. 

На территории поселения  с 15.03.21г. субботники проводились еженедельно, за   2021год  на территории поселения было проведено 43 субботника– (с соблюдением всех санитарных норм) ;

На граждан,   нарушающих  Правила благоустройства Богоявленского сельского поселения специалистами поселения    было составлено  11 протоколов об административном правонарушении (ст.5.1 ч.1).

МЕРОПРИЯТИЯ

по недопущению природно-очаговых инфекций

В целях стабилизации эпидемиологической ситуации   по снижению численности переносчиков природно-очаговых инфекций (клещей, комаров)  ежегодно, в  апреле «Центр гигиены и эпидемиологии в РО» (ФБУЗ ЦГ и Э в РО) в г.Шахты -  проводится  комплекс работ по аккарицидной обработке мест общего пользования /кладбища, территории парка, земельных участков, прилегающих к школам и дошкольным учреждениям/, вышеуказанные мероприятия были проведены  на площади  4,7га, на сумму 16,6тыс.руб. 

Кроме того, за счет сил и средств индивидуальных предпринимателей были проведены работы по аккарицидной обработке пастбищ,  на общей площади  128,0га. 

Мероприятия по пожарной безопасности
В целях  выполнения Плана основных мероприятий по подготовке к пожароопасному сезону 2021 г. на территории Богоявленского сельского поселения -постановлением №141 от   28.04.2021г.  введен  особый противопожарный режим  -это    запрет  на разведение костров, проведение пожароопасных работ, выжигание стерни и т.д.;

Силами руководителей коллективных и КФХ –Буравлев Ю.Г., Кравченко В.А., Маштаков В.С., Костромин Е.И., Лаптенко В.В. -были проведены   работы по опашке населенных пунктов, на особо опасных участках  были выполнены  защитные противопожарные полосы, исключающие возможность переброса огня на населенные пункты, общей протяженностью 9,5 км.

-ежегодно создается межведомственная  рабочая группа по контролю за выжиганием сухой растительности на территории  Богоявленского сельского поселения, которая ежесуточно  проводит мониторинг  наиболее вероятных мест возникновения загораний сухой травы, камыша, стерни, и в любое время суток  выезжает на возгорание под руководством   главы администрации сельского поселения; 

-имеется добровольная пожарная дружина в количестве  8 человек, имеется       13 ранцевых огнетушителей,    1 мотопомпа,  лесопатрульный комплекс, приобретенный в прошлом году за счет средств областного бюджета 374,1 тыс.руб..  

За весь пожароопасный период 2021года   было проведено 57 рейдов по обследованию территории поселения на предмет выжигания сухой растительности, принимались все  меры по своевременному выявлению и ликвидации возникающих природных пожаров,  на граждан,   нарушающих  Правила пожарной безопасности  специалистами поселения    составляются   протоколы об административном правонарушении (ст.4.5 ч.1)., составлено 29 протоколов об административном правонарушении (ст.4.5 ч.1)..

Во исполнение  муниципальной программы Богоявленского сельского поселения "Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах"  - в  2021 году администрацией Богоявленского сельского поселения  за счет средств бюджета поселения в х.Кастырский установлено 2 пожарных водоема объемом 30м3 и 50м3.,  на общую сумму  – 553,1 тыс.руб.      

В рамках Муниципальной  программы  Богоявленского сельского поселения «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Богоявленского сельского поселения» - было запланировано 12,0 тыс.руб., - данные средства были использованы на приобретение электрических ламп, для замены вышедших из строя.
Сельское хозяйство

Результат уборки 2021г. 


Несмотря на сложные природно-климатические условия нашими землепользователями получен неплохой результат.

 По коллективным хозяйствам (ООО «Кагальник», ЗАО «Восход», ООО «Надежда») уборка завершилась со следующими показателями. Убрано  зерновых и зернобобовых  с площади 5880га, валовый сбор составил 265460 ц. средняя урожайность 45 ц/га,  убрано технических культур  с площади 1658га, валовый сбор составил  21393ц. Средняя урожайность 22 ц/га.

   Итоги уборки урожая  по ИП. 

Убрано  зерновых и зернобобовых культур 5948га, намолот 25575 т, средняя урожайность  43ц/га.; технических культур убрано 1632 га., средняя урожайность 28 ц/га, валовый сбор составил 46793 ц.

Лидер среди ИП Глав КФХ Каргин Н Н убранная площадь зерновых составила 1350га, валовый сбор 76750ц , средняя урожайность 57 ц/га. 

Подводя итоги работы сельхозтоваропроизводителей  Богоявленского сельского поселения за 2021г валовый сбор зерновых и зернобобовых культур составил 52121,7т, технических культур 5120т.

Также сделан неплохой задел на 2022г по зерновым культурам в коллективных хозяйствах площадь посевов составляет 4950га и  по ИП(КФХ) 6736га.

НАЛОГИ

   На протяжении 2021 года специалистами Администрации постоянно проводилась большая работа с неплательщиками налоговых платежей. Причинами образования задолженности является уклонение от уплаты налога, поскольку документы подтверждающие право собственности не оформлены, на объекты собственности, числящиеся за умершими, наследниками не переоформляются документы на право собственности, ряд плательщиков ссылается на временное отсутствие денежных средств.

Регулярно ведется работа с МИФНС России №4 по Ростовской Области по вовлечению в налоговый оборот объектов недвижимости. Работа с объектами, по которым в ЕГРН отсутствуют права, но при этом проведен кадастровый учет. Администрация занималась сбором недоимки. Развешивались объявления с напоминаниями об уплате налогов, и сроков уплаты налогов, так же велась работа по выдачи квитанций должникам, задолжники приглашались на заседания Координационного Совета в Администрацию поселения, проведено 3 координационных совета было приглашено 20 физ. лиц, в результате было погашено 86,0 тыс. рублей;





Обращения граждан
За 2021 год в администрацию Богоявленского сельского поселения поступило 8 письменных обращений граждан. Все поступившие в администрацию Богоявленского сельского поселения обращения были рассмотрены в установленном законом порядке, после чего принимались меры по их решению.

За 2021 год специалистами администрации было выдано гражданам 978 выписка из похозяйственной книги, из них- 22 на домовладения (квартиры) для регистрации права собственности, 938 выписок  для оформления права собственности на земельные участки и 18 выписок в банк  для оформления кредита.

   Кроме этого, за 2021год было выполнено 88 нотариальных действий по различным вопросам (удостоверение доверенностей: на получение пенсий, представление интересов в суде, представление интересов по вопросу регистрации права собственности на недвижимое имущество и другое; заявления отказы от наследства), выдано   264 справки  по различным вопросам. 
   Также в 2021 году Администрацией Богоявленского сельского поселения было оказано 195 муниципальных услуг.

   Прием жителей в администрации Богоявленского сельского поселения осуществляется ежедневно, в течении всего рабочего дня.
 
   Совет профилактики совместно с общеобразовательными учреждениями, учреждениями культуры, сотрудникам ГУРО СРЦ, уполномоченным сотрудником полиции постоянно ведет работу с семьями, находящимися в социально-опасном положении и занимается   выявлением таких семей.     
     В настоящее время на территории Богоявленского сельского поселения на учете в Едином банке семей, находящихся в социально-опасном положении состоит 2 семьи.

Культура

На финансирование МБУ «Богоявленский СДК» за  2021 год было направлено 3372900 рублей, в том числе: 

2000 рублей на реализацию муниципальной  программы Богоявленского сельского поселения  «Энергоэффективность и развитие энергетики», приобретение энергосберегающих ламп; 

3370900 рублей на реализацию муниципальной программы Богоявленского сельского поселения «Развитие культуры»  в том числе: 

- Заработная плата с начислением    -              2041928,23  рублей

-  коммунальные услуги

(электроэнергия, вывоз ТБО)                       -    99497,01 рублей 

-связь                                                       -        64545,08 рублей

- прочие работы, услуги                        -          38900 рублей 

-работы услуги по содержанию имущества  -   793601,88 рубль 

(в том числе:

    -текущий ремонт крыши здания Богоявленского СДК  22900  рубля

( -расходы по договорам гражданско-правового  характера 767227,71 рублей; )

- 

Материальные запасы   250560 из них:

           закупка угля         214750рублей                                                           

-Уплата налогов и сборов                                                         39667,80 рублей  

- приобретение огнетушителей  32200 рублей

- на приобретение призов и подарков к новогодним мероприятиям 10000 рублей

Учреждениями культуры МБУ «Богоявленский СДК» проводились различные по форме и тематике культурно-массовые мероприятия, праздники, смотры, фестивали, конкурсы, концерты, выставки, вечера отдыха, игровые, развлекательные программы и другие формы показа результатов творческой деятельности.

 Большое внимание  уделяется  патриотическому воспитанию подростков и молодежи, прошли вахты памяти, митинги, акции, концерты и другие тематические программы, посвященные 76 годовщине Победы в Великой Отечественной войне. 

  В 2021 году 22 июня, стартовала общероссийская акция «Горсть памяти», в которой мы  также приняли участие.  В этот день был проведен торжественный митинг в ст. Богоявленской и х. Камышный. Особое внимание уделяется подросткам и молодежи по профилактике наркомании, курения и злоупотребления алкоголя. 

За отчетный период по данному направлению было проведено  1185  мероприятий, на которых присутствовало 56948 чел.

Работниками культуры  в течение года были организованы  выставки прикладного искусства, в которых принимали  активное участие  мастера прикладного творчества  Богоявленского сельского поселения. 

Сельскими домами культуры организована работа любительских творческих коллективов, кружков и клубов по интересам различной направленности.

Основное направление самодеятельного народного творчества, развитие и сохранение традиций народной культуры приобщение людей к ценностям культуры путем возрождения и обогащения народных обычаев и праздников.

- Богоявленским  СДК был создан свой сайт, где размещается вся информация и деятельность культуры. В 2021 году в здании Богоявленского Дома Культуры был сделан частичный ремонт крыши. Приобретены специальные огнетушители, которые будут располагаться возле сцены по технике безопасности.
В заключение  хочу выразить слова благодарности руководству района, депутатскому корпусу  Богоявленского сельского поселения, руководителям коллективных и крестьянско-фермерских хозяйств, а также всем жителям занимающим активную жизненную позицию.

